

伟大领袖毛主席永远活在我们心坎里

——纪念毛泽东主席诞辰129周年

雅加达·沈伟真

2022年12月26日是中国人民伟大领袖毛泽东主席诞辰129周年。怀着对伟大领袖的敬意,缅怀他对中国人民、对世界的卓越贡献,我们深深地怀念他,歌颂他,他永远活在炎黄子孙的心坎里。

敬爱的毛主席是伟大的马克思主义者,无产阶级革命家、战略家和理论家,中国共产党、中国人民解放军和中华人民共和国的主要缔造者和领导人。毛主席于1893年12月26日出生在湖南湘潭一个农民家庭。青少年时就表现了他勇于革命、勇于反帝反封建的革命精神。1911年辛亥革命爆发后,在起义新军中当了半年兵。1914~1918年,在湖南第一师范学校求学。毕业前夕和蔡和森等组织革命团体新民学会。五四运动前后

接触和接受马克思主义,1920年,在湖南创建共产主义组织。从此他就下定决心,要为贫穷的中国改变面貌奋斗终身。

1921年7月,毛主席出席中国共产党建党的第一次全国代表大会,后任中共湘区委员会书记,领导长沙、安源等地工人运动。1924年国共合作后,在国民革命军第一、第二次全国代表大会上当选为候补中央执行委员,曾在广州任国民党中央宣传部代理部长,主编《政治周报》,主办第六届农民运动讲习所。1926年11月,任中共中央农民运动委员会书记。

毛主席饱读诗书,学问渊博,对于不合理的事情就会毫无保留地提出批评意见。中国共产党成立之初,他就表现了聪明智慧,敢于斗争,批评当时的总书记陈独秀的右倾思想,并指出农民问题在中国

革命中的重要地位和无产阶级领导农民斗争的重要性。

历史记载,国共合作全面破裂后,在1927年8月中共中央紧急会议上,他提出“政权是由枪杆子中取得的”,即以革命武装夺取政权的思想,并被选为中央政治局候补委员。会后,到湖南、江西边界领导秋收起义。接着率起义部队上井冈山,发动土地革命,创立第一个农村革命根据地。1928年,同朱德领导的起义部队会师,成立工农革命军(不久改称红军)第四军,他任党代表、前敌委员会书记,朱德任军长。以他为主要代表的中国共产党人,从中国的实际出发,在国民党政权统治比较薄弱的农村发展武装斗争,开创了以农村包围城市、最后夺取城市和全国政权的道路。他当时就写了一篇举世瞩目的文章《星星之火,可以燎原》,

为抗日战争指明了无限光明的正确道路。

毛主席一生写了很多的著作,特别是关于中国前途的文章,为中国革命指出了明确的方向。毛主席说,“没有调查,没有发言权”,他反对本本主义,为中国的民主政治确立了方向。1931年,中华苏维埃共和国临时政府在江西瑞金成立,他被选为主席。1933年,被补选为中共中央政治局委员。从1930年底起,同朱德领导红一方面军战胜了国民党军队的多次“围剿”。1934年10月,参加红一方面军进行二万五千里抗日长征。长征途中,1935年1月中共中央政治局在贵州遵义召开扩大会议(即遵义会议),确立了以毛泽东为代表的新的中央领导。10月,中共中央和红一方面军到达陕北。

红军抵达陕北延安

后,领导人民进行艰苦的抗日战争。中国人民的全面抗日战争始于1937年至1945年日本无条件投降,中国人民在共产党领导下经过8年抗战,终于取得全面抗战胜利。但是,以蒋介石为首的反动派,为了夺权,发动了对中国红军展开的“剿共”内战。中国人民在共产党毛主席正确领导下,和蒋介石进行顽强的斗争。解放战争,经过4年浴血奋战,在毛主席、朱德、周恩来领导下,终于打败了由美国武装到牙齿的国民党反动派,于1949年10月1日毛泽东和他的亲密战友建立了人民当家做主的“中华人民共和国”,领导全国人民进行社会主义大建设,从此,中国进入全面发展,进行社会主义大建设,把一穷二白贫穷落后的中国建设成屹立于世界东方的土地上一个强大的新中国。

新中国成立以后,毛主席

继续领导人民进行大建设。在历史长河中,毛主席发挥了他的聪明和明才智,领导人民进行改革大建设同时,并取得了“抗美援朝”的胜利;以后在建设中进行各种改革,也发动了“文化大革命”,一直到1976年9月9日因病与世长辞,从此,中国人民痛失一位伟大的领袖。毛主席逝世8年后。1984年我到北京在“毛主席纪念馆”瞻仰毛主席的遗容,看到他在党旗覆盖下安详长眠,我和许多民众都流下泪水。

毛主席离开我们已经46个年头,但是他的丰功伟绩深深刻在我们的脑海中,我们永远铭记他慈祥的脸庞,深深记得他的伟大事迹,我们永远怀念他,毛主席永远活在我们的心坎里,我们永远要记得和履行毛主席的教导,做个堂堂正正的炎黄子孙,让毛泽东的伟大思想发扬光大,永远追随毛主席指引的方向奋勇前进!

中俄海上军演 不让美国嚣张

廖省·林越

根据中俄两军年度军事合作计划,12月21日至27日,两国海军将在舟山至台州以东海域举行“海上联合-2022”联合军事演习。参加演习的中方舰艇20日解缆起航,将于21日中午与俄舰艇编队在演习会合地会师,组成海上联合编队进行演习。

中方参演兵力包括导弹驱逐舰包头舰、济南舰,导弹护卫舰滨州舰、盐城舰,综合补给舰高邮湖舰,以及潜艇、固定翼预警机、反潜巡逻机、舰载直升机等。俄方参演兵力包括“瓦良格”号导弹巡洋舰、两艘护卫舰、一艘大型反潜舰、一艘补给舰等。而日本媒体也对中国辽宁舰航母编队近来出入宫古海峡深表关注,但不敢妄加猜测。

本次演习课题为“联合维

护海上安全”,设置联合封控、联合反潜等科目,旨在展示双方加强共同应对海上安全威胁、维护国际和地区和平稳定的决心能力,进一步深化中俄新时代全面战略协作伙伴关系。

回溯美国海军数月前宣布2022年的“环太平洋军演”将从6月29日持续至8月4日,共有26个国家、42艘舰艇和大约2.5万人参加,规模远超往年。美国海军方面直截了当地表示,这次军演将“阻止和击败‘大国’在所有领域和冲突级别的侵略”。这个大国的指是谁呢?环太平洋地区的中国和俄罗斯没参加军演,所以,演习很明显是冲着中国来的。美国媒体也跟着炒作,称“中国一直在扩大在南海的影响力”。

2022年环太平洋军演,从内容到性质都已变了味道,彻

底变成了美国用来炫耀武力、拉帮结派、“威慑中国”的平台。通过这次军演,美国基本上把能拉拢的域内国家都硬拖了进来,甚至还邀请法国、德国、印度这种域外国家参加,意图十分明显。

冷战结束后,美国动不动就通过某种形式,来对某个国家进行孤立的“阴谋”却没有丝毫改变。太平洋地区是全球经济发展最快的地区之一,如今在美国的刻意操弄下,已经出现了不少的潜在危机,环太平洋演成了美国向中俄等国示威的平台。

在美国霸权外交影响下,“新冷战”逐渐有了雏形。美国邀多个国家参加军演,以为扩大了反华队伍,但除了西方盟友,其他国家都是抱着观摩心态而来的。东盟国家与中国建立了良好的合作关系,为了讨好美国而放弃中国市场,

他们显然做不到。

日本广播协会9月3日报道,美陆军和日本陆上自卫队在九州地区举行军演,主要目标是为了增强作战能力,从而更好的守护离岛地区。日前鹿儿岛市民团体已联合起来举行抗议示威,表示“军事行动无法创造和平”,对战争的爆发表达强烈的担忧。

国防部发言人吴谦此前针对相关问题表明中方立场:美国推动在日本部署中导是一个危险的动向,将严重威胁地区国家的安全,严重破坏地区和平稳定。“中方必将予以坚决反制,美日对此不应抱有任何幻想。”对日本军国主义的复辟敲响警钟!

日本防卫省统合幕僚部10月21日公然炒作即将举行“利剑23”联合军演,计划自11月10日到19日举行,日本自卫队出动2.6万人,美军则

有1万人参与,估计有30艘舰艇和370架战机加入。面对美日的嚣张态势,中国海军综合情报船进行了跟踪监视。解放军已经具备了“反介入和区域拒止”能力,绝不惧怕反华势力恐吓威胁。

据印媒11月16日报道,美日印澳四国军队出动海空力量,在日本周边海域举行“马拉巴尔”军演。他们既是“四方对话”机制成员,又协同军演,有向军事同盟发展的趋势。美方称演习的背景是因俄乌冲突,俄朝试射导弹等。但日本军方却指向中国,海自司令官汤浅秀树暗示:“反对依靠力量,试图单方面改变地区现状。”美海军陆战队还与海自、菲律宾军队联合演习,试图加强双方在部分海域的军事合作。

由美国主导,在中国周边耀武扬威举行的军事演习越来越多。专家认为,西方军演对中国的影响有限。这些国家的诉求并不相同,在对待中国的问题上,很难达成共识。

反观中俄的“海上联合-2022”演习将进一步突出联演实战性、创新性,巩固中俄两国海军海上联演十周年的经验成果,推动建立海上联合巡航机制,在更高水平、更高起点上推动两国海军合作创新发展,推高两国海军的水平,保护国际海域的和平。

国际政论员杨风21日在其《风云天下》平台表示,美国拉拢盟国进行军演,不只为威慑对手,还试图让盟国感到“安全受威胁”,制造“假想敌”,让盟国依靠美国的军事寻求“庇护”。之前,中俄军演总先声明“不针对其他第三方”,这次却坚定表示“加强中俄合作,维护区域安全”,演习地点靠近日韩台,警示性不言而喻。

古人曰:礼尚往来。美日搞军演,中俄当然有权联合军演。美国能在俄罗斯身边鼓捣出夸口“战斗到最后一人”的乌克兰,但能否在中国周边找到一个“遮脸司机”?

雪乡行

雅加达·孟迪

(接上期)朝鲜一条街上商铺林立,超市,酒店,餐馆,酒楼,除了中文,还处处写满韩文。叫我猜想这里是不是紧临朝鲜?

时间紧迫,我们选了一家以摩托车为装饰主题的“朝鲜烧烤”,里边装饰豪华,大厅正中摆着一部巨大的崭新摩托车,特别的醒目,想来价格不菲。每个角落也摆放着各类型号的摩托车。

我们点了羊肉片,牛肉片,鸡肉,青菜,外加两瓶哈啤(哈尔滨啤酒)。结账下来才要一百二十来块钱。友人大呼便宜过瘾,发誓回程再来吃。

吃饭时我打了个电话给大巴司机,电话号也是网上查来的。要他一定要给我们

留两个座位,最要紧的是一定别把我们给落下了。

13:45分,我们的客运站等着的时候,真的有人在高声叫了:雪乡的上车啦……

这时一位大姐向我们走来问:刚刚是你们俩打电话的吗?我们说是,她说:跟我来!

上了车,车上已经坐了好些人。大多都是像我们一样到雪乡旅游的。二点整,大巴准时开出了车站。

过了海林,往长汀,沿途雪景不断,路旁被皑皑白雪厚盖的小山庄显得那么的宁静和平。一个又一个。时近黄昏,山岫小木屋烟炊烟冉冉升空。这时有个冲动,

就想跳下车子,投身在这个幽静安详的小村庄里不走了。

车子在山路上飞驰。大雪山底下一个大书“林海雪源”的大牌子,昏暗的光线下还那么醒目。抬眼上望,覆盖着白雪的山顶,就是少剑波和白茹故事的发生地。

听说附近还有杨子荣坟。我不禁疑惑,杨子荣会是真有其人吗?果真如此,座山雕的巢穴也应该还在吧?

营运这辆大巴的是夫妻档,丈夫当司机妻子当售票员,两人看来是正当营生,不如其他公交车那样乱拉客坑客。售票员说话细声细气的,有事就走到你身边细声

讲。一路没听她大声叫嚷过。车上搭客都叫她大姐。

车子快到长汀时,大姐过来对我们说:过了长汀就进山了,进山要门票的,每人60块钱。

这点我们在网上了解过,自然没有异议。中国的景区门票,动辄上百,六十块钱还算不错的了。不想大姐这时却低声问道:你们买票吗?

这就令我们差异了,便问道:不买票行吗?

大姐说:如果你们同意,每人付三十,我们找人给弄进去。我们没有过这种经验,有点不知所措。上回去安徽弘村,住了一个晚上,第二天

出村时还被查了票才放行。如果当时没买门票,不知会是什么结果?

跟友人商量半天,觉得还是奉公守法的好。然后就跟大姐说我们还是买票吧。

大姐只是说了一句那就随你们吧,然后笑笑离去。

到了长汀,乘客下了大半,剩下的都是上双峰林场一雪乡的了。一个小伙子上车来跟司机和大姐嘘寒问暖,看来是一家子,后来知道果然是他们的儿子。父子俩下去查看车子,大姐也上菜市场买菜去了。

这时上来了一个中年妇人,手里举着六串冰糖葫芦在兜售。这时已是晚饭时间,天气又冷,谁还吃冰糖葫芦呀?叫了半天没人问津。在我们面前晃了几次,我们都摇头说不买。转了几圈没

卖出一串,她竟然就把目标锁定在友人身上。

两块钱,来!不同口味的,各买一串。她把冰糖葫芦伸到友人鼻跟前。

友人摇头说不要。她各处转了一会儿又回到我们这儿。

来嘛,六串给十块好了。今天元宵节,卖完我回家吃晚饭。

她开始打悲情牌。车窗外的天色渐暗,远处传来连串的爆竹声。寒冷的元宵节啊……

我望望她,元宵夜,一个中年女人,真不容易啊,她现在是在该回家跟家人吃晚饭的。

友人望望我,虽然我们都不说什么,但心里似乎想到一块儿了。友人很快的掏出了十块钱。(未完待续)

国家建设时期的华人会计师(9)

汉斯·卡帝卡哈迪 (Hans Kartikahadi)

Lie Kwee Han

汉斯·卡帝卡哈迪(Hans Kartikahadi)作为公共会计师分会的创始人之一为人所熟知(印尼注册会计师协会的先行者)。他也曾担任:印尼会计原则委员会主席、财务会计准则理事会创始人(1986-1990和1990-1994年);注册会计师资格考试(Ujian Sertifikasi Akuntan Publik, USAP)审查理事会主席(2000-2003年)。

出生:

1941年6月29日出生于雅加达,来自著名医师李盛耀(Lie Seng Jauw)家族。

教育经历:

·1959年毕业于八华高中(SMA Pa Hoa/JPP)
·印尼大学经济学院会计硕士(1966年)
·在西德深入研究会计领域的管理和信息系统(1969年)

·厄巴纳(Urbana)伊利诺

伊大学厄巴纳-尚佩恩分校(University of Illinois Urbana-Champaign)访问学者

事业与贡献

·李鄂汉沿着三个相互关联的道路均衡发展其职业生涯,那就是:任教于印尼大学经济学院会计专业(1966-2006年)、活跃于印尼会计师协会并且从事注册会计师工作。他是在印尼介绍和教授国际会计课程的第一人。在国际财务

报告准则(International Financial Reporting Standards, 简称IFRS)和国际会计准则(International Accounting Standard, 简称IAS)融合计划成为全球趋势之前,他参见了国际会计准则,推动《印尼会计原则》(Prinsip Akuntansi Indonesia, 简称PAI)更新为《财务会计准则》(Standar Akuntansi Keuangan, 简称SAK)。他还推动修改专业会计师资格

考试的考试大纲,使得其与发达国家同类考试看齐。

·他被授予的荣誉有:2000年印尼总统颁发的三十年模范公务员勋章(Satyalanca Karya Satya Tiga Puluh Tahun);2005年印尼大学经济学院成立五十五周年上颁发的会计专业优秀教师奖项;三次获得印尼会计师协会颁发的奖项,最近一次在印尼会计师协会(AAI)成立第五十周年时被授予最高成就奖(Achievement Award)。

编辑组

(原载《华人在印尼民族建设中的角色和贡献(第三册)》。本篇完)



汉斯·卡帝卡哈迪

汉斯·卡帝卡哈迪(Hans Kartikahadi, 中文名:李鄂汉